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Начальникам управлений (отделов) образованием муниципальных образований Брянской области

Департамент общего и профессионального образования Брянской области предлагает незамедлительно усилить контроль за санитарным состоянием муниципальных образовательных учреждений и прилежащих к ним территорий.

При осуществлении функций надзора и контроля за деятельностью органов управления образованием, специалисты департамента отмечают крайне низкое санитарное состояние муниципальных общеобразовательных школ, дошкольных образовательных учреждений, учреждений дополнительного образования и прилежащих к ним территорий.

Полагаем, что данная ситуация вызвана слабым контролем со стороны начальников управлений (отделов) образованием муниципальных образований области. 

В соответствии с п. 17 ст. 29  Закона Российской Федерации от 10 июля            1992 г. № 3266-1 «Об образовании», Постановлением Правительства Российской Федерации от 20.02.2007 г. № 116 «Об утверждении Правил осуществления контроля и надзора в сфере образования», департамент общего и профессионального образования при обнаружении вышеназванных фактов, оставляет за собой право направлять предписания на имя глав муниципальных образований с указанием выявленных нарушений и необходимостью их устранения, а также с требованием привлечь к дисциплинарной ответственности виновных. 

Врио.

директора департамента                                                                                П.В. Тарико
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