Дорогие друзья!

Поздравляю всех учащихся, родителей и работников системы образования с началом нового учебного года!
Прозвенит звонок, и в классах, аудиториях, учебных мастерских, научных лабораториях начнется новая большая учебная жизнь. День знаний, пожалуй, единственный праздник, который затрагивает всё население нашей огромной страны. Желаю всем ребятам увлекательных путешествий в мир знаний и отличных друзей на всю жизнь, родителям – живого интереса к знаниям и успехов в учёбе своих чад, педагогам – благодарных учеников и новых высот в преподавательском искусстве. 
Уверен, что реализации этих пожеланий поможет приоритетный национальный проект "Образование", благодаря которому впервые не на словах, а на деле педагог и ученик оказались в центре общественного внимания. Выявление и поддержка лидеров среди учителей, школ, вузов, талантливой молодёжи стали для многих важнейшим событием в профессиональной и повседневной жизни. 
Материальная поддержка – наиболее осязаемый результат нацпроекта, но другая его сторона: повышение статуса учителя, ответственности за учительский труд, доброты и внимания к ребенку – гораздо важнее того, что можно просто положить в карман. 

При этом за грандиозностью ориентиров нацпроекта нельзя забывать о повседневной работе. В личности настоящего педагога сконцентрированы лучшие человеческие качества, а умение передать огонь знаний ученикам сродни подвигу Прометея. Трудно родить Человека, но еще труднее его воспитать и научить овладевать знаниями. Доверие и взаимопонимание родителей и педагогов необходимо ребенку. Ведь главный человек в школе – ученик. 
Для многих 1-го сентября начинается новый год, новый учебный год. Пусть он приведёт к новым знаниям и открытиям, которые обязательно принесут успех, счастье, удачу и профессиональный рост. Учитесь и живите увлеченно! С новым учебным годом! 
А.Фурсенко
