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Руководителям общеобразовательных учреждений

О проведении Всероссийской 
Интернет-олимпиады

«Скажи террору нет!»

В рамках проведения работ по активизации учебного процесса в рамках школьного курса «Основы безопасности жизнедеятельности» в части понимания школьниками необходимости противостоять идеологии и практике терроризма, повышению уровня культуры безопасного поведения подрастающего поколения и профилактике его вовлечения в террористическую деятельность Институт проблем информационной безопасности МГУ им. М.В.Ломоносова проводит под эгидой Национального антитеррористического комитета Всероссийскую обучающую Интернет-олимпиаду школьников «Скажи террору – нет!».
Олимпиада организована на специальном Интернет-ресурсе http://olymp.ipib.msu.ru.

Приглашаем учащихся вашего образовательного учреждения принять участие в олимпиаде. 

До 12 декабря включительно сайт олимпиады работает в обучающем и тренировочном режиме. Финальный тур олимпиады пройдет 13 декабря.

Для участия в олимпиаде учащемуся требуется выход в сеть Интернет, навыки работы с персональным компьютером, текстовый редактор (Word или другой). Для участия требуется регистрация на сайте олимпиады.

Проведение олимпиады должно оказать информационно-просветительскую поддержку как участников образовательного процесса – педагогов и учащихся, так и родителей, а также способствовать повышению уровня образования учащихся в соответствующем разделе образовательной области ОБЖ.
Руководитель оргкомитета олимпиады А.А.Сальников
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