ПРЕСС-РЕЛИЗ

по акции «Ранец первоклассника»

(к 1 сентября)
В День знаний 1 сентября 2008 года НП «Социальное партнерство развития Брянской области», председателем попечительского совета которого является член Совета Федерации Федерального Собрания РФ Э.Н.Василишин, и ВПП «Единая Россия» при содействии администрации Брянской области проводят совместную акцию «Ранец первоклассника».

Акция проводится Партнерством уже третий год. За 2006-2007 гг. первоклассники области уже получили учебники «Азбука», «Прописи», «Чтение». 1 сентября 2008 года каждый ученик первого класса также получит новый учебник «Русский язык». Аналогичные учебники закуплены и для всех учителей первых классов.

С каждым учебником первоклассники получат красочные закладки для книг и вкладыш с обращением Губернатора Брянской области Н.В.Денина и члена Совета Федерации Федерального Собрания РФ, председателя попечительского совета НП «Социальное партнерство развития Брянской области» Э.Н.Василишина.

Во все школы области также поступят орфографические словари для начальных классов.

На торжественных линейках, посвященных Дню знаний 1 сентября, будут присутствовать представители властных структур области, политической партии «Единая Россия», общественных организаций.
Информационная служба 

НП «Социальное партнерство развития Брянской области»

По всем вопросам обращаться к заместителю исполнительного директора НП«Социальное партнерство развития Брянской области»
Беленковой Наталье Николаевне

Контактный телефон: 66-48-55
